

我省2016年中考方案出台

体育分值又涨了,要求应不低于50分

□ 记者 王涛

市场星报、安徽财经网记者从省教育厅获悉,我省2016年中考方案已经出台,今年的中考时间为6月14日至6月16日。与往年相比,体育仍然是一个亮点,今年的分值又涨了,要求应不低于50分,而去年是45分。此外,教育厅还要求不得以任何形式按中考成绩给地区、学校、教师和学生排名或公布名次。

体育分值又涨了,不低于50分

据了解,今年的中考仍然实行全省统一命题、统一试卷、统一考试时间,各地组织考试。考试的科目为:思想品德、语文、数学、英语、历史、物理、化学。具体分值:语文150分,数学150分,英语150分(其中听力测试30分),思想品德与历史合卷共150分,物理与化学合卷共150分。语文、英语、数学、物理与化学实行闭卷考试。思想品德与历史实行开卷考试,允许携带教科书等相关材料。语文考试允许使用正版学生字典。各学科考试均不允许使用计算器。

值得一提的是,在已连续增加至45分的基础上,今年的体育考试分值增加至不低于50分。理科实验操作考试最高分值15分,学生可在物理、化学、生物实验操作考试中随机选择一项内容进行。理科实验操作考试成绩以分数呈现并用于高中录取的地区,计入中考总分。

学业考试成绩以等级呈现结果

2016年中考报名工作由各市、县(区)教育局统一组织。应届毕业生由就读学校组织集体报名,历届生或同等学力者,到各

市、县(区)规定的报名点报名。

在我省的进城务工人员随迁子女根据个人意愿,可在流入地就读学校报名参加考试,也可回户籍所在地报名参加考试。在外省接受并完成义务教育的我省学生,自愿回我省报考的,回户籍所在地报名参加考试。市、县(区)教育行政部门应集中设立报名点,接受回户籍所在地参加考试的学生的报名。

中考阅卷工作仍由市教育局组织,各级教研部门具体实施。坚持综合评价的原则,改变将分数简单相加的方式,综合考虑初中毕业学业考试成绩和综合素质评价结果,积极实行学业考试成绩以等级来呈现结果。

中考时间为6月14日至6月16日

2016年全省统一命题科目的考试时间是:6月14日至6月16日。具体日程安排如下:

6月14日上午8:30~11:00	语文
下午3:00~5:00	物理和化学
6月15日上午8:30~10:30	数学
下午3:00~5:00	思想品德和历史
6月16日上午8:30~10:30	英语

不得以任何形式给学校、学生排名

此外,教育厅还要求各级教育行政部门督促学校执行《义务教育法》,不得违反规定提前结束初中毕业年级课程或擅自删减非考试内容,不得组织毕业年级学生集体补课,不得乱编滥印各种形式的复习资料,不得以任何理由拒绝学生参加中考。

要做好不参加初中毕业学业考试学生的后期学习安排,不得让其提前毕业离校。不得以任何形式按中考成绩给地区、学校、教师和学生排名或公布名次。

万余扬子鳄结束冬眠



星报讯(曹光鑫 夏同胜 文/图) 随着天气转暖,国宝扬子鳄醒了。3月12日~18日,宣城安徽扬子鳄国家级自然保护区1.2万余只扬子鳄结束近4个月冬眠,开启一年一度的大挪窝。据了解,扬子鳄春季放归养殖池一般选择在3月中旬,气温相对稳定。扬子鳄将在户外一直生活到11月底,待冬季来临,再搬回暖房,进入冬眠期。

两款面巾纸抽检不合格

星报讯(潘志远 记者 王玮伟) 为了全面了解安徽卫生用品生产企业的生产质量状况,省质监局近期在全省范围内组织开展了该类产品的省级专项监督抽查。结果显示,抽取10家我省生产企业的20组样品,其中2组不合格。

这两组分别为产自宿松县馨雨纸业有限公司的“恋欣抽取式高级面巾纸”,以及产自安徽舒安纸制品销售有限公司宿松分公司的“白朵抽取式面巾纸”。两款面巾纸的不合格项目为可迁移性荧光增白剂、灰分和真菌菌落总数。质监部门介绍,有些企业为迎合消费者,过量添加荧光增白剂提高白度,这样的产品表面看似白得自然、色调柔和,同时可能对使用者的人体健康造成危害,所以并非越白越卫生。

我省昨中3注932万双色球头奖

星报讯(盛文 王蓉) 昨晚,3注932万元双色球头奖同降我省,分落合肥和马鞍山两地,其中合肥一人独中两注。这也使得我省彩民今年中得的双色球头奖数增至15注。

昨天是3月15日,双色球第2016029期开奖。昨晚双色球开出的红球号码是:12、15、18、20、21、27,蓝球15。本期全国开出一等奖5注,单注奖金9326970元。分别是安徽3注,上海、江西各1注。据检索,我省3注双色球头奖分落合肥和马鞍山市,其中合肥一人独中2注。合肥两注大奖出自同一个站点,位于合肥市徽州大道与太湖西路交口的34010576号福彩站点,系自选2注单式号码两倍投注,红球号相同,中得2注一等奖和2注二等奖,总奖金超1920万元。马鞍山大奖出自该市康嘉花园17栋底商4号的34050037号福彩站点,为10元机选5注单式号码票,中得932万元一等奖。



“最美乡村教师”曹明霞

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 曹明霞是芜湖市弋江区火龙岗中心学校的一名语文教师。迄今为止,她把自己人生30多年的时光都奉献在了三尺讲台上。即使在罹患重病的时候,也从未放弃自己教书育人的神圣工作。2015年9月,曹明霞当选了“安徽好人”,同时她也是这批学雷锋岗位的标兵之一。

文明礼貌月传承“雷锋精神”

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 3月5日是学雷锋纪念日。亳州市第一中学将每年的3月份定为文明礼貌月,开展学雷锋见行动、文明礼貌月系列活动,进一步践行雷锋精神,推动学校精神文明建设和德育工作的开展,做好学生的思想品德教育工作。

学校组织学生学雷锋事迹、继承和发扬雷锋精神;邀请全国道德模范、中国好人进校园开展活动,让学生了解和感悟雷锋精神,激发学生践行雷锋精神的热情;组织青年志愿者走上街头,让同学们体验到用实际行动来践行雷锋精神。

一女两男PS品牌“授权”进商场大肆销售假冒名牌

合肥淮南多个大商场被查,三被告人昨日受审

星报讯(余占胜 岳园 记者 雷强) 一女两男疯狂通过网上下载再PS的方式“取得”了多个运动品牌的“授权”之后,将大量的假冒运动品牌商品放到多个商场进行销售,从而直接导致合肥与淮南多个大型商超被公安机关搜查。昨日上午,淮南潘集区人民法院公开开庭审理陈勇、朱守秀、朱锦文三人被控销售假冒注册商标的商品罪一案。

公诉机关指控称,六安男子陈勇2015年3月,通过QQ聊天认识了淮南某大型商场的招商经理,协商在该商场销售耐克、新百伦运动鞋。之后,他与该商场签订了一个月的租赁合同,找到了曾经合作过的朱守秀、朱锦文等人共同经营。刚卖2天,商场通知下架,原因是没有耐克、新百伦品牌的授权。于是他上网百度找到了耐克、新百伦的授权书、企业法人营业执照、商标注册证、检验报告等样板,然后通过打字复印店用PS方法仿制了一套,再通过QQ邮箱发给了招商经理。之后,该商场通知可以上架销售了。

家住合肥蜀山区原籍舒城县棠树乡三拐村的农民朱守秀,在庭审中供述称,2015年5月初,陈勇联系她说淮南有场地,让她过去帮忙。来到淮南她才知道帮他卖耐克鞋,这些产品都是陈勇从网上购买的,是仿

照知名的运动品牌产品,她的任务是和朱锦文负责直接将假冒鞋子进场销售。

现年28岁湖南籍的朱锦文供述称,2015年3月,陈勇问他要不要合伙做假冒的鞋子,受利益驱使,就同意了。经过商议,由陈勇提供卖场和办理假证,他负责出货款。2015年4月,陈勇告知朱锦文他在淮南某大型商场找到了一个卖场,朱锦文就直接联系了批发假冒鞋子的林老板,商议了收货地址和付款方式。于是,林老板就按朱锦文提供的收货地址发了420双假冒的耐克鞋到合肥一家欢乐颂购物中心,180双假冒的耐克鞋到合肥一家联华超市。

2015年5月28日,公安机关接到举报后,对淮南某大型商场、合肥大唐国际购物中心、绿地赢海以及朱锦文的合肥住处进行查处,缴获假冒耐克注册商标的运动鞋464双、假冒新百伦注册商标的运动鞋344双以及假冒阿迪达斯运动裤415条。除陈勇于同年7月13日投案外,7月29日将朱守秀、朱锦文抓获。

在法庭上,三被告人当庭认罪,但对涉案金额有异议,以及被告人陈勇的辩护人对公诉机关指控陈勇系本案主犯有异议。该案将择日宣判。